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1). YCTHbIN cyeT

23+10= 230
2.18= 36

261-61= 200 I
345+565=910

1000:20=50




2). PewunTe 3agauun(ycTHO)

ABTOMOOWUITb ABUTAETCH C
ckopocTbto 60 km/4 .Kakol
PACCTOAHME OH NpoeaeT 3a 4y]
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C Kakou CKOPOCTbIO AOIMKEH NATU NbIKHUK,
4YTOOBbI NPONTUN 24 KM 3a

3 yaca”?



[en Mopo3s cnewmnT K Ham B roCTU CO
ckopocTb 15 KMm/4. 3a Kakoe BpeMS

OoH npounaet nyTb B 600 KM?



3). Bbluncnunrte B CTONOMUK:

307 29442 | 7
%26 |

123456 + 123456789 234567-1234



4).PewinTte 3apgaum
(3anucaB ux peweHue B
TeTpaab)

AOAYA 1.
10 JlnTpos b6eH3nHa cToaTt 280 pybnen.

CKOmnbKO CcTO4AT 9 N Takoro e 6eH3nHa?

1).280:10=28 (p.)-cTtonT 1 n
2). 28°9=252 (p.) —cTOAT 9 N
OTBET: 9 n croar 252 pybnen.




Ha kaHyHe HoBoro roga deAa
Mopo3 pewnn y3HaTb nnowaab
y4yacTKa, rge pacrnosioxeH ero
AoMm. [laBante eMy nomMmoxem,
ecnu gnvHa 3abopa BOKpyr
aoma 32mMm 1 oH umeeTt

KBagpaTtHyr popmy.



PelwleHue.

S-nnowagb KBagpaTta
[lnnHa 3abopa- nepumeTp
KBagpara.

P=4.a S=a-a.

1). 32:4=8 (M)- CTOpOHa
KBagparta

2). 8.8=64 (M?)-nnowanb

OTBET: lom ena Mopo3sa

3aHMMaeT nnowanb 64
KBagpaTHbIX MeTpa.




NMoayman!

Heobxoaonmo paccTtaBUTb TakKuM 06pa3om
OEeNCTBuUS, YTOObl paBeHCTBa Dbl BEPHbLIMU

e 456 678 345=1479
e 456 678 345=789
e 456 345 6/7/8=123



Mbl ¢ BaMy NOBTOPUINA
o [lenctBua c yncnamm
e 3a4a4yn Ha OBUXKEHUe

o 3aJayn Ha BblYUCNEHUSA NnoLwaam v
nepumeTpa

e 3a4a4n Ha pasBUTME NOTMYECKOro
MbILLIEHNA



